



大同财校 夯实专业建设 提高教学质量

本报讯(记者 闫春平)近日,在山西省第十六届职业院校技能大赛及大同市第四、第五届职业院校技能大赛中,大同市财会学校计算机专业教师团队获得一等奖1个、二等奖2个、三等奖1个;计算机专业学生获得一等奖4个、二等奖5个、三等奖9个,成绩斐然,硕果累累。这些优异成绩的取得是计算机专业师生辛勤付出和共同努力的结果,更是大同财校人才培养质量和育人成果的充分展示。

大同财校着力打造高素质专业化教师队伍,开展多层次、全方位、多形式的教师培训,从教学理念、专业素养、教学能力等方面,提升教师队伍专业水平,形成了良好的教学氛围,教学质量稳步提升。近两年,计算机专业7名教师获得了职业技能等级证书,许多师生在省、市级技能大赛中屡获殊荣。下一步,大同财校将持续推进“三教”改革,积极培育创新型技能人才,以教学能力比赛和学生技能竞赛为切入点,以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促建,持续提高专业教师团队教学能力和学生培养质量,奋力书写学校高质量发展新篇章。



大同一职中举行50周年校庆文艺汇演

本报讯(记者 闫春平)五十载弦歌不辍,薪火相传;五十载栉风沐雨,春华秋实。10月27日上午,大同市第一高级职业中学校操场上歌声飞扬、彩旗飘飘,师生齐聚举行50周年校庆文艺汇演。此次文艺汇演分为“庆五秩辉煌”“展校友风采”“育职教学子”“谱时代华章”4个篇章,节目内容丰富、形式多样,涵盖了歌曲演唱、舞蹈表演、器乐演奏、诗歌朗诵、书法展示、服装表演等。文艺汇演在激昂的《鼓舞中国》中开场,铿锵有力的鼓声,演绎了一职中五十年风雨兼程、开拓创新的奋斗足迹。老中青三代教师诗歌朗诵《回想、回顾、展望》,表达了他们怀揣梦想,在一职中这片沃土坚守着自己的职教理想;多位优秀毕业生带着对母校的无限感恩与怀念之情,为母校送上书法作品、布艺编织的五线谱等,感恩母校,致敬青春;舞蹈《云冈乐舞》《茉莉花》、器乐合奏《喜悦》、歌曲《我的未来不是梦》、诗朗诵《让青春飞



扬》、服装表演《霓裳新秀》……优美的舞蹈、动听的歌曲、深情的诗朗诵,充分展现了一职中学子热情洋溢、奋发向上、勇于创新的精神风貌,也展示了学校教育教学的丰硕成果。欢快的节奏,催人奋进;跳跃的音符,荡人心弦。伴随着动感的音乐,文艺汇演在大合唱《共筑职教梦》中落下帷幕。

五十年,大同一职中努力践行“追求学生生命活力、追求学生人格健全、追求学生学业成功”的目标,形成了以“融达”为核心的校园文化主题,确立了“立德、笃学、健体、雅行”的校训和“以美辅德、以美启智、以美益体、以美助劳、以美育美”的育人思想,坚持多融合

发展,打造特色校园文化品牌,推动教学创新、管理创新,筑就新时代教育育人的新气象。接下来,学校将以50周年校庆为契机,不断探索,以更加昂扬的姿态、更加务实的行动,使学校成为培育“德技双馨”高素质技术人才的摇篮,为我市职业教育发展撑起一面旗帜,立起一根标杆。



大同二职中 举办广播体操比赛

本报讯(记者 柴宁)为进一步增强学生体质,培养学生团队精神,展现学生自信、自立、自强的风采,近日,大同二职中举办“展示青春风采 绽放二职活力”广播体操比赛。赛场上,该校高二、高三年级组13个班级依次登场。同学们伴随着节奏明快、动感的旋律,高标准完成伸展、扩胸、体转、跳跃运动。一招一式刚劲有力、张弛有度,张扬青春活力的同时,也展

出了班级的凝聚力。评委们从班级精神风貌、动作规范性、整齐程度等方面,本着公平公正的原则现场评分,评选出8个优胜奖班级和5个优秀奖班级,校领导为获奖班级颁发荣誉证书。该校负责人表示,此次比赛不仅展现了同学们积极向上、健康活泼的精神风貌,丰富了校园文化生活,也是学校积极落实“五育并举”和素质教育的具体体现。

防范网络诈骗 共建平安校园

市职教中心举办主题教育讲座

本报讯(记者 曹珂)为提高学生防范能力,预防和减少网络诈骗案件的发生,近日,大同市职业教育中心特邀大同市平城区公安分局反诈宣讲员来校举办“防范网络诈骗 共建平安校园”主题教育讲座,为同学们讲解防范网络诈骗知识。讲座中,宣讲员杨星向同学们介绍了网络电信诈骗的手段以及反诈利器,号召同学们要积极参与到防范网络诈骗中来,时刻擦亮眼睛,增强识别和防范的能力。杨星以案释法,以法说

案,深入浅出的讲解为师生送上一场反诈知识的“盛宴”。现场师生纷纷表示,会把自己学到的反诈知识告诉身边的亲朋好友,从而形成社会反诈、家庭反诈、校园反诈的浓厚氛围。打防并举,防范为先。此次反诈宣传讲座入校活动,使师生充分认识到防范电信网络诈骗的紧迫性和重要性,携手接种“反诈疫苗”,增强反诈免疫力,提高警惕意识,掌握防范要领,为有效抵制电信网络诈骗侵害,持续创建平安校园奠定坚实基础。



大同师专:家校共育助力学生成长

本报讯(记者 解慧)为进一步加强家校沟通协作,凝聚家校共育合力,近日,大同师范高等专科学校举办校园开放日活动,邀请家长代表走进校园、走进课堂,共商合作育人新方法,打造家校共育新模式。开放日当天,家长们实地参观了功能教室、实训室、学生宿舍、图书馆、餐厅等基础设施和校园环境,近距离感受育人环境,领略校园风采。心理健康教育是学校的重点工作之一,在校领导的带领下,家长们走进心理健康活动中心,参观了心理咨询室、沙盘室、宣泄室、放松室等多个功能

室,并体验了宣泄器具、心理沙盘等专业设施,对学校心理健康教育工作的开展有了更直观的了解。置身校园,优美的校园环境、先进的教学设施、整洁的学生公寓、丰硕的德育成果展示给学生家长留下了深刻的印象,赢得大家的称赞。参观结束后,各班辅导员与家长进行了面对面沟通交流,共同探讨如何加强家校联系、如何帮助学生备考专升本、如何关注学生心理健康等。此外,还就学生在校表现与家长做及时的沟通,耐心细致地解答家长提出的问题,对家长进行家庭教育指导。

